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Vážení čtenáři,

předkládáme vám další vydání knihy věnované 
problematice obráběcích strojů. Pokračujeme tím 
v tradici, kterou jsme započali v roce 2006 první 
knihou Konstrukce CNC obráběcích strojů. Velký 
ohlas čtenářů nás po čtyřech letech, tedy v roce 
2010, přivedl к realizaci druhého vydání a nyní, 
opět po čtyřech letech, vydáváme další, již tře­
tí publikaci. Její koncepcí a zvětšeným rozsahem 
reagujeme na vývoj, kterým tento obor za po­
slední léta prošel. Kniha nepřináší pouze pohled 
na jednotlivé technologie obrábění a příslušné ty­
py strojů, ale zabývá se celým životním cyklem 
obráběcích strojů a snaží se i proniknout pod po­
kličku procesů firem, které se vývojem a kon­
strukcí strojů zabývají. To usnadní čtenáři nahlížet 
na celou problematiku oboru obráběcích strojů, 
který ruku v ruce s vývojem high-tec prodělává 
v posledních letech obrovský rozmach a posiluje 
své historické renomé.

Publikace se skládá celkem z devíti kapitol, při­
čemž na konci každé z nich je uvedena zdrojová 
literatura. Každý obrázek má své jedinečné číslo, 
složené z čísla kapitoly a pořadí obrázku v ka­
pitole, aby bylo možné se napříč kapitolami celé

knihy na konkrétní obrázky odvolávat. Věřím, 
že cenným zdrojem pro komfortní práci s touto 
knihou je i seznam citovaných firem a organiza­
cí, který naleznete na následující dvojstraně. Ná­
zvy firem ve zdrojích jsou poplatné době vzniku 
daných materiálů, ze kterých jsme při sestavová­
ní kapitol čerpali. Fúze jsou převratné a při tak 
širokém záběru není možné zjišťovat, jaký je ak­
tuální název firmy v době vydání knihy (nemluvě
0 tom, že za určitou dobu od vydání knihy může 
být vše zase jinak).

Zásadní poděkování patří firmám a organizacím, 
bez jejichž finančního přispění by nebylo možné 
tuto knihu vydat. Umožnilo nám to nabízet ji za 
velice příznivou cenu. Mé sympatie náleží jejich 
zodpovědnosti к aktivnímu podílení se na tvorbě 
odborných materiálů, jež přispívají ke vzdělává­
ní a výchově stávajících i budoucích odborníků.

Závěrem bych chtěl zdůraznit důležitost strojíren­
ství ve struktuře tuzemského hospodářství, což 
přináší potřebu disponovat vzdělanou inteligen­
cí, jež ovládá nejen teoretické pojednání, ale má
1 přehled o stavu výrobní sféry. Propojení teorie 
a praxe je v komoditě obráběcích strojů obzvláště

potřebné. Věřím, že tato kniha к tomu přispěje 
a mladé generaci představí tento obor jako velmi 
perspektivní a stabilní.

Roman Dvořák 
Vydavatel MM publishing
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